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4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno

451. Mociones

M/000022-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la moción presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, relativa a política general en materia de patrimonio cultural, 
consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la 
Sesión Plenaria de 30 de mayo de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 162, 
de 13 de junio de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 14 de junio 
de 2023, con motivo del debate de la moción, M/000022, presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, relativa a política general en materia de patrimonio cultural, 
consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 30 de mayo de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 162, de 13 de junio de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Estudiar la viabilidad de una gran exposición temporal en su ubicación original 
con las pinturas originales de la ermita de San Baudelio de Casillas de Berlanga (Soria), 
repartidas en los fondos del Museo de Cincinnati, sección de claustros del Museo 
Metropolitano de Nueva York (The Cloisters Museum), Museo de Arte de Indianápolis, 
Museo de Bellas Artes de Boston y Museo Nacional del Prado.

2. Valorar el inicio de los trabajos previos para poder presentar ante el Ministerio de 
Cultura y Deporte, en cuanto sea posible, la candidatura formal del yacimiento y sitio de 
Numancia a la Lista Indicativa Española para que dicho yacimiento pase a formar parte 
del Patrimonio Mundial de la UNESCO".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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451. Mociones

M/000054-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de archivos, museos y bibliotecas, consecuencia de la interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 30 de mayo de 2023, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 162, de 13 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 14 de 
junio de 2023, rechazó la moción, M/000054, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a política general en materia de archivos, museos y bibliotecas, 
consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada 
en la Sesión Plenaria de 30 de mayo de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 162, de 13 de junio de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000458-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a la realización de diversas actuaciones 
en relación con la inteligencia artificial, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 134, 
de 13 de abril de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 14 de junio 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000458, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a la realización de 
diversas actuaciones en relación con la inteligencia artificial, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 134, de 13 de abril de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000558-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España para que se 
aumente el salario mínimo interprofesional, durante todos los años y de forma progresiva, hasta 
situarlo en el 60 % del salario medio de nuestro país, tal como recoge la Carta Social Europea, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 162, de 13 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 14 de junio 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000558, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de 
España para que se aumente el salario mínimo interprofesional, durante todos los años y 
de forma progresiva, hasta situarlo en el 60 % del salario medio de nuestro país, tal como 
recoge la Carta Social Europea, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 162, de 13 de junio de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000559-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a que se dirija al Gobierno de España 
que resulte de las próximas elecciones generales para que incluya en la cartera común básica 
del Sistema Nacional de Salud las medidas contenidas en el Plan de mejora de salud bucodental 
aprobado por el Pleno del Consejo Interterritorial el 15 de junio de 2022 con el fin de garantizar 
una adecuada atención a la salud bucodental de las personas con discapacidad, y a que dote de 
la financiación necesaria a todas las Comunidades Autónomas para mantener estas prestaciones 
en el tiempo, permitiendo homogeneizar la prestación de salud bucodental en todo el territorio 
nacional; en segundo lugar, a que, en el ámbito del Sistema Público de Salud de Castilla y León, 
en lo que respecta a la asistencia bucodental de las personas con TEA u otras discapacidades 
psíquicas, establezca un protocolo común para todas las áreas de salud que garantice las 
prestaciones de salud bucodental a estas personas, incluyendo la sedación bajo criterio facultativo; 
y, por último, a que, en el ámbito del Sistema Público de Salud de Castilla y León, en lo que 
respecta a la asistencia sanitaria a personas con TEA u otras discapacidades psíquicas, establezca 
un protocolo común para todas las áreas de salud relativo a su acompañamiento, mejorando las 
condiciones de la espera para recibir asistencia, en las áreas de consultas externas y urgencias, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 162, de 13 de junio de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 14 de junio 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000559, presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a que se 
dirija al Gobierno de España que resulte de las próximas elecciones generales para 
que incluya en la cartera común básica del Sistema Nacional de Salud las medidas 
contenidas en el Plan de mejora de salud bucodental aprobado por el Pleno del Consejo 
Interterritorial el 15 de junio de 2022 con el fin de garantizar una adecuada atención a 
la salud bucodental de las personas con discapacidad, y a que dote de la financiación 
necesaria a todas las Comunidades Autónomas para mantener estas prestaciones en el 
tiempo, permitiendo homogeneizar la prestación de salud bucodental en todo el territorio 
nacional; en segundo lugar, a que, en el ámbito del Sistema Público de Salud de Castilla 
y León, en lo que respecta a la asistencia bucodental de las personas con TEA u otras 
discapacidades psíquicas, establezca un protocolo común para todas las áreas de salud 
que garantice las prestaciones de salud bucodental a estas personas, incluyendo la 
sedación bajo criterio facultativo; y, por último, a que, en el ámbito del Sistema Público de 
Salud de Castilla y León, en lo que respecta a la asistencia sanitaria a personas con TEA 
u otras discapacidades psíquicas, establezca un protocolo común para todas las áreas de 
salud relativo a su acompañamiento, mejorando las condiciones de la espera para recibir 
asistencia, en las áreas de consultas externas y urgencias, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 162, de 13 de junio de 2023, aprobó la siguiente
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RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que:

1. Se dirija al Gobierno de España que resulte de las próximas elecciones generales 
para que:

- De acuerdo con lo establecido en el RD 1030/2006, por el que se establece la 
cartera de servicios comunes del Sistema Nacional de Salud y el procedimiento para 
su actualización, incluya en la cartera común básica del Sistema Nacional de Salud las 
medidas contenidas en el Plan de mejora de salud bucodental, aprobado por el Pleno 
del Consejo Interterritorial el 15 de junio de 2022, con el fin de garantizar una adecuada 
atención a la salud bucodental de las personas con discapacidad.

- Dote de la financiación necesaria a todas las Comunidades Autónomas para 
mantener estas prestaciones en el tiempo, permitiendo homogeneizar la prestación de 
salud bucodental en todo el territorio nacional.

2. En el ámbito del Sistema Público de Salud de Castilla y León, en lo que respecta 
a la asistencia bucodental de las personas con TEA u otras discapacidades psíquicas, 
establezca un protocolo común para todas las áreas de salud que garantice las prestaciones 
de salud bucodental a estas personas y a todas aquellas cuyos padecimientos (Daño 
Cerebral Adquirido, TEA, etc.) hagan necesaria su sedación para la adecuada atención a su 
salud bucodental, incluyendo la sedación bajo criterio facultativo.

3. En el ámbito del Sistema Público de Salud de Castilla y León, en lo que respecta a 
la asistencia sanitaria a personas con TEA u otras discapacidades psíquicas, establezca un 
protocolo común para todas las áreas de salud relativo a su acompañamiento, mejorando 
las condiciones de la espera para recibir asistencia, en las áreas de consultas externas y 
urgencias".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000560-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a reducir la carga burocrática de 
los centros educativos, a partir del próximo curso 2023-2024, mientras siga vigente la LOMLOE, 
reajustándola mediante la correspondiente norma, para que desde el punto de vista organizativo, 
administrativo y educativo permita simplificar la elaboración de los diferentes documentos 
institucionales, con especial atención al Proyecto Educativo de Centro, la Programación General 
Anual, así como de los diferentes planes, programas, proyectos o memorias que afecten al centro 
educativo, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 162, de 13 de junio de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 14 de junio de 
2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000560, presentada por el 
Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a reducir la carga 
burocrática de los centros educativos, a partir del próximo curso 2023-2024, mientras siga 
vigente la LOMLOE, reajustándola mediante la correspondiente norma, para que desde el 
punto de vista organizativo, administrativo y educativo permita simplificar la elaboración 
de los diferentes documentos institucionales, con especial atención al Proyecto Educativo 
de Centro, la Programación General Anual, así como de los diferentes planes, programas, 
proyectos o memorias que afecten al centro educativo, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 162, de 13 de junio de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a reducir la carga 

burocrática de los centros educativos, a partir del próximo curso 2023-2024, mientras siga 
vigente la LOMLOE, responsable del aumento de esa carga burocrática, reajustándola 
mediante la correspondiente norma, para que desde el punto de vista organizativo, 
administrativo y educativo permita simplificar la elaboración de los diferentes documentos 
institucionales, con especial atención al Proyecto Educativo de Centro, la Programación 
General Anual, así como de los diferentes planes, programas, proyectos o memorias que 
afecten al centro educativo".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 14 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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7. Composición de las Cortes y de sus Órganos

770. Pleno

PLN/000010-01
Cambios habidos en la composición del Pleno de las Cortes.

Adquisición de la condición plena de Procurador.
Relación por orden alfabético de Procuradores que componen el Pleno de las Cortes de 
Castilla y León.
Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León por circunscripciones electorales.
Relación de Procuradores de las Cortes de Castilla y León que han prestado juramento o 
promesa de acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía y han adquirido la condición 
plena de Procuradores.

En la Sesión Plenaria de las Cortes de Castilla y León, celebrada el día 13 de junio 
de 2023, adquirió la condición plena de Procuradora de las Cortes de Castilla y León por 
la circunscripción electoral de Segovia en sustitución, por renuncia, de D. José Luis Sanz 
Merino, dentro de la lista presentada por el Partido Popular, la señora:

- D.ª Elena Rincón Iglesias (PP).
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 

Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de junio de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

RELACIÓN DE PROCURADORES POR ORDEN ALFABÉTICO

(XI legislatura)

Baja de D. José Luis Sanz Merino.
Alta de D.ª Elena Rincón Iglesias.

RELACIÓN DE PROCURADORES POR CIRCUNSCRIPCIONES ELECTORALES

(XI legislatura)

Circunscripción electoral de Segovia

Baja de D. José Luis Sanz Merino.
Alta de D.ª Elena Rincón Iglesias.
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RELACIÓN DE PROCURADORES QUE HAN PRESTADO JURAMENTO O 
PROMESA DE ACATAR LA CONSTITUCIÓN Y EL ESTATUTO DE AUTONOMÍA 

Y HAN ADQUIRIDO LA CONDICIÓN PLENA DE PROCURADORES

(XI legislatura)

D.ª Elena Rincón Iglesias.
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330 MC Moción de censura
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